

王沪宁:扎实做好党的群团工作 动员广大群众建功新时代

据新华社消息 全国总工会、共青团中央、全国妇联、中国科协、中国侨联5家群团组织班子会议1月13日在京召开,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕保持和增强政治性、先进性、群众性,深入推进群团改革,扎实做好党的群团工作,团结动员广大群众奋力建功新时代,为实现党的十九大确定的目标任务而奋斗。

会上,5家群团组织负责同志作了发言,交流了工作情况,并对做好今年工作提出了意见和建议。

王沪宁表示,党的十八大以来,党的群团工作之所以开创新的局面,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,

在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。习近平总书记对推进群团改革、加强党的群团工作作出一系列重要论述,深刻回答了党的群团事业发展许多重大理论和实践问题,丰富和发展了党的群团工作理论,为做好党的群团工作提供了根本遵循,我们一定要深入学习领会、抓好贯彻落实。

王沪宁表示,做好新时代党的群团工作,重中之重是深入学习宣传贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想。要按照学懂弄通做实的要求,在把握主线、融会贯通上深入,在突出群团特色、增强针对性实效性上深入,在推动落实党中央决策部署上深入,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,增强拥护核心、维护核心的自觉性和坚定性,坚定

不移听党话、跟党走。要着力加强群团组织自身建设,毫不动摇坚持党的领导,紧紧围绕党中央关心的大事难事急事来行动,找准工作的切入点、结合点、着力点,动员和引导群众为打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,实现高质量发展作出贡献。要深入推进群团改革,创新群众工作方式方法,加强基层基础建设,加大服务群众工作力度,健全帮扶困难群众长效机制。要加强群团组织党的建设,落实全面从严治党主体责任,把党的政治建设摆在首位,抓好群团干部队伍建设,营造良好政治生态。各级党委要加强对群团组织的领导,积极为群团组织开展工作创造条件。

李建国、沈跃跃、万钢出席会议。



母亲病危时,他正在村里扶贫

2018年1月6日 星期六 雨夹雪
文/付瑞芳

今天下午,开完村妇联执委的总结表彰会,我刚回到住处,就见队友张勇如风般地冲了进来,一脸的悲伤和慌乱,“付队,我妈走了,我得马上回去”!

突如其来的噩耗,让我震惊,又不得不快速作出决断:立即派人送队友回长沙奔丧!

看着张勇的背影匆匆地离开,这一年驻村帮扶的点点滴滴汇聚成惊涛骇浪向我奔涌而来,把我淹没。

记得张勇刚到村里时,从未在基层干过的他显得很拘谨惶恐,令我内心难免有些失落。起初,我只安排他开开车跑跑腿。没想到,接下来的日子,他不断创造惊喜:见到我们常常加班到凌晨,他主动挑起了“营养师”一职,每天准备可口的饭菜;看到我们走村入户,他把“摄影师”的任务揽到了肩上,拍出一张张生动的照片;听到我们要做宣传,他一声不吭地当起了“设计师”,做出了精美的音乐相册……

一切因张勇的加入而推进得更顺利,更为美好!

突然有一天,他开着的车抖动得非常厉害,我才知道,他的手脚已不听使唤。而在此前,他已经疼得几夜睡不着觉。

那一刻,我只怪自己太粗心。如果不是考虑我们的安全,也许他会一直煎熬,不愿说起他的病痛。在会领导的直接过问下,他回到长沙住院治疗。一出院,他就赶回了村里,开始紧张地工作。

就在前两个月,张勇母亲动手术,住进了重症病房。我一次次劝他回去,他总说大家都在村里忙,要来一起来,要回一起回。

作为一个女人,我能明白一位病重的母亲是多么需要儿子的照顾和安慰,可脱贫攻坚工作到了关键时刻,多一个人,多一份力量。有了张勇的这些拒绝,我心安理得地把他留在村里,继续没日没夜地工作。在他母亲病重的那段时间,为了推进工作,张勇没回家探望过一次。

元旦那天,张勇一直眉头紧锁,神情落寞。交谈之余,方知原来此次回家,老母亲一再对他说,“儿子,你再不陪陪我,我就死了!”

老人家这种凄楚的请求让他情绪低迷,心怀歉疚。

听到这件事,我的心头不由一紧。可张勇说没关系,老人家动完手术,复查结果不错。我也自我宽慰,马上要撤队了,张勇就可以天天陪伴在母亲身边。甚至我心头还有一丝侥幸,这或许是老人家想要儿子常回家陪伴的“小手段”。

可就短短五六天,老人家真的走了,带着无尽的遗憾和失望。此刻,我不知道失去至亲的张勇,心会有如何的痛。但于我,愧疚喷涌而出,压得我无法呼吸。

原以为,等回长沙,我就带着队友们一起看望那位被病痛折磨、期盼着亲情陪伴的老人家,好好地感谢她为我们驻村扶贫作出的牺牲。

可现在,一切晚矣!唯有点燃心香,遥祝老人家一路走好!我敬业的好队友多保重!一切安好!

省妇联举行新年第一次 党组理论中心组(扩大)学习

今日女报/凤网讯(通讯员 邱梦丹)1月11日,湖南省妇联组织开展2018年第一次党组理论中心组(扩大)学习,机关全体党员、直属单位副处以上党员干部参加扩大学习,学习党章和1月5日习近平总书记的十九大精神研讨班开班式上的重要讲话精神。省妇联党组书记、主席姜欣主持会议。省妇联副巡视员陈立荣以“学习党章,遵守党章,做

合格党员”为题作党章专题辅导报告,省妇联在家的会领导及部分党员代表结合学习主题作交流发言。

与会认为,习近平总书记“1·5”重要讲话,从党和国家事业发展全局出发,结合理论和实际,明确提出并深刻阐述了坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之,推进党的建设新的伟大工程要一以贯之,增强忧患意识、防范风险

挑战要一以贯之,为我们深入理解和把握习近平新时代中国特色社会主义思想提供了根本遵循。全省妇联系统党员领导干部必须进一步增强使命感、责任感、紧迫感,自觉做到三个“一以贯之”。要自觉把自己摆进去,提高政治站位,切实做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬,以时不我待、只争朝夕的精神投入工作。

湖南省巾帼建功标兵第二批候选人出炉 请为她们投票



扫一扫,为她们投票

今日女报/凤网讯(首席记者 李立 通讯员 符靓)记者近日从湖南省妇联获悉,经过层层推荐、自荐,2017年度第二批湖南省城乡妇女岗位建功候选的先进集体(个人)名单已经出炉,从1月12日起,第二批候选的个人和集体已分类别在湖南省妇联官方微信公众平台“湘妹子”上接受全面公开投票。

湖南省巾帼建功标兵第二批候选名单(16个)

- 1、蔡冬娥(湖南省统计局社科处调研员)
- 2、曾丽琼(湖南省经济和信

- 息化委员会副科级干部)
- 3、刘兰兰(国网湖南检修公司科技管理专责)
- 4、李璐(湘江欢乐城项目总工程师、项目党支部书记)
- 5、潘一丹(湖南省委党校湖南行政学院学员部主任、湖南省民族干部学校校长)
- 6、潘亦华(湖南省人民检察院工会主席)
- 7、沈晓鑫(湖南省中小企业服务中心技术总监)
- 8、舒燕(湖南省微生物研究院助理研究员)
- 9、宋娟娟(湖南省长株潭两型试验区管委会副巡视员)
- 10、汪平(湖南省政协文史博览杂志社记者)
- 11、熊飞萍(国家电投五凌电力有限公司机关党委副书记、政工部部长)
- 12、姚新宇(湖南省有线电

视网络(集团)股份有限公司安播运维部网络资源管理专员兼中心机房主任)

- 13、喻静(湖南省电化教育馆资源科副主任)
- 14、钟剑波(湖南省信访局接待二处副处长)
- 15、周雅琪(中机国际工程设计研究院有限责任公司BIM设计师)
- 16、朱江(湖南省发展和改革委员会规划处副主任科员)

湖南省巾帼建功先进集体第二批候选名单(7个)

- 1、益阳市妇联
- 2、郴州市妇联
- 3、娄底市妇联
- 4、怀化市妇联
- 5、桃江县妇联
- 6、新晃县妇联
- 7、临澧县安福镇朝阳社区

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报陈女士联系:18627551255(上班时间)

遗失启事

李叶军遗失长沙市开福区牛爸爸食品店营业执照正本,注册号:430105600317395,经营场所:湖南省长沙市开福区司马里45号001栋103房,发证日期2012年8月2日,声明作废。

拟申请注销登记公告

根据湘编办[2014]90号文件要求,经省民宗委批复,“湖南省宗教团体管理服务办公室”拟向湖南省事业单位登记管理局申请注销登记。

特此公告

遗失声明

醴陵市甘露饮料厂遗失组织机构代码证正副本,证件号:748366336,特此声明作废。

注销公告

醴陵市农发水稻种植农民专业合作社,注册号:430281NA000285X经成员大会决议注销,请各债权人自本合作社见报之日起45日内向本合作社清算组申报债权,清算组负责人:叶桔香,清算组成员:叶桔香、邓海兰、唐碧霞。联系人:叶桔香,电话13469016087

拟申请注销登记公告

根据湘编办[2014]90号文件要求,经省民宗委批复,“湖南省宗教自养企事业指导管理办公室”拟向湖南省事业单位登记管理局申请注销登记。

特此公告